

## 2010 год

**1 января.** По статистическим данным Иловского сельского поселения общая численность населения составила 3076 человек, трудоспособных – 1647, участников Великой Отечественной войны – 12. Зарегистрировано новорожденных – 30 человек, смертей – 69.

**6 января.** 39 учащихся 5, 6, 8 классов Иловской средней школы в дни зимних каникул побывали на губернаторской елке в г. Белгороде.

**18 января.** На должность заведующей МДОУ Иловский детский сад назначена Ольга Михайловна Злобина. Она сменила на своем посту Нину Ивановну Злобину, которая проработала в этой должности 36 лет с 14 января 1974 по 17 января 2010 года. С 1968 по 1974 год Нина Ивановна работала поваром Иловского детского сада.

**20 января.** Народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) принял участие в праздновании Дня села в Подсереднем.

**22 января.** На базе Глуховской средней школы состоялось совещание учителей школ сетевого взаимодействия Глуховской, Репенской, Иловской, Подсередненской, Афанасьевской.

**23 января.** ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» принял участие в благотворительной акции Красного Креста, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

**28 января.** В доме-интернате № 2 состоялся концерт, подготовленный учащимися Щербаковской школы.

**31 января.** В рамках марафона «Внимание и заботу ветеранам Великой Победы» был перечислен однодневный заработок работающего населения Иловского сельского поселения.

**14 февраля.** Детский фольклорный ансамбль «Здравица» (руководитель Татьяна Ивановна Трапезникова) и народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) приняли участие в праздновании Масленицы в г. Алексеевке.

**16 февраля.** Работниками Иловского ветеринарного участка проведена вакцинация сельскохозяйственных животных в частных подворьях.

**22 февраля.** В рамках культурно-спортивной эстафеты «Славим Победу Великой державы», посвященной 65-годовщине Победы в Великой Отечественной войне, с концертной программой к подсередненцам приезжали самодеятельные артисты Иловского модельного Дома культуры (директор Татьяна Ивановна Трапезникова).

**24 февраля.** В Иловском модельном Доме культуры состоялся концерт Белгородской государственной филармонии. Солистка – Ольга Цымбалист.

**26 февраля.** В Иловской средней школе им. Героя России В. В. Бурцева состоялся военно-спортивный праздник «А ну-ка, парни» с участием учащихся школ сетевого взаимодействия (Иловка, Подсереднее). Со счетом 13:9 победила команда Иловской средней школы.

**6 марта.** В рамках культурно-спортивной эстафеты «Славим Победу Великой державы», посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, к иловцам приезжали самодеятельные артисты села Подсереднее.

**8 марта.** Пелагею Никитичну Рощупкину навестили участники народного фольклорного коллектива «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева). Они поздравили долгожительницу (102 года) с Международным женским днем 8 Марта, исполнили для нее старинные песни. А работники администрации Иловского сельского поселения вручили Пелагее Никитичне подарок и цветы.

**8 марта.** В Международный женский день 8 Марта жильцы Дома-интерната № 2 (женщины) принимали поздравления от своих шефов компании «ЭФКО». Им были вручены цветы и подарки. Настоящим подарком стала и большая концертная программа.

**9 марта.** К 65-летию Победы в Великой Отечественной войне в Иловском модельном Доме культуры состоялось вручение юбилейных медалей ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Участниками художественной самодеятельности была подготовлена концертная программа.

**19 марта.** В Иловском модельном Доме культуры для учащихся младших классов состоялось открытие Недели детской книги «Здравствуй, книжкина Неделя!», которое включало в себя театрализованное представление «Победе посвящается», электронная презентация о Великой Отечественной войне.

**19 марта.** В Иловской средней школе им. Героя России В. В. Бурцева для учащихся старших классов проведена игра «Зарница».

**7 апреля.** В Иловской средней школе им. Героя России В. В. Бурцева прошел фестиваль «Пасхальный». Дети 1–4 классов приняли участие в конкурсе рисунка на данную тему. Была развернута выставка куличей, пасхальных яиц. Перед собравшимися выступил настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы отец Димитрий. Он рассказал ребятам о праздновании Пасхи в России.

**7 апреля.** Глава администрации Иловского сельского поселения Елена Митрофановна Попова приняла участие в районном семинаре глав администраций сельских поселений и руководителей хозяйств, расположенных на их территории, состоявшегося в Варваровском сельском поселении. Он был посвящен теме реализации губернаторской программы «Зеленая столица».

**12 апреля.** В рамках губернаторской программы «Зеленая столица» на территории Иловского сельского поселения ведется работа по облесению эрозийно-опасных участков. Кроме того, зеленые насаждения (сосна, каштан) высаживаются и внутри села.

**13 апреля.** По данным анализа демографической ситуации, Иловка является самым «стареющим» селом Алексеевского района. В нем проживает 39,5 % пенсионеров от всего населения. Рождаемость составляет 9,5 %.

**14 апреля.** Коллектив учителей Иловской средней школы им. Героя России В. В. Бурцева принял участие в смотре-конкурсе художественной самодеятельности коллективов образовательных учреждений города и района, посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году учителя. Им было присуждено 2 место и вручена грамота и премия.

**15 апреля.** В Иловском модельном Доме культуры состоялось представление ГУК Белгородского государственного театра кукол. Детям была показана музыкальная сказка «Иванушкина дудочка» В. Орлова.

**15 апреля.** На базе Иловского модельного Дома культуры состоялось выступление народных фольклорных коллективов сел Афанасьевки, Иловки, Подсереднего на подтверждение звания «Народный».

**23 апреля.** В Иловском модельном Доме культуры состоялось отчетно-выборное собрание инвалидов, на котором председателем местной организации инвалидов был избран Виктор Михайлович Белоусов. Освобожден от этой должности по состоянию здоровья Андрей Васильевич Черных, возглавлявший организацию 20 лет. Перед собравшимися с концертной программой выступил хор ветеранов г. Алексеевки.

**27 апреля.** В Иловском модельном Доме культуры состоялся отчетный концерт Иловской детской музыкальной школы (директор Людмила Викторовна Федяева).

**29 апреля.** Учащиеся младшей группы хореографического отделения Иловской детской музыкальной школы (преподаватель Анна Владимировна Любивая) приняли участие в зональном конкурсе танцевальных коллективов детских музыкальных школ, проходившем в поселке Ракитное, и заняли 2 место.

**5 мая.** В рамках благотворительной акции помощи многодетным семьям, в Иловском модельном Доме культуры состоялась встреча депутата областной Думы, члена партии «Единая Россия» Валерия Александровича Сергачева с многодетными семьями и одинокими родителями, воспитывающими детей. Родителям были вручены денежные средства в размере 5 тыс. руб. на содержание детей. В заключение, собравшимся была предложена концертная программа, подготовленная учащимися Иловской детской музыкальной школы.

**8 мая.** В Иловском модельном Доме культуры состоялся концерт, посвященный 65 годовщине Победы в Великой Отечественной войне, подготовленный коллективом учителей Иловской средней школы им. Героя России В. В. Бурцева (директор Владимир Андреевич Ковалев).

**20 мая.** Директор Иловского модельного Дома культуры Татьяна Ивановна Трапезникова приняла участие в конкурсе работников культуры «Живи моя профессия, живи».

**26 мая.** Состоялись выборы молодежного (14–35 лет) парламента, где были избраны учитель Иловской средней школы Андрей Николаевич Моисеев, медсестра Марина Николаевна Пенкина, отец Димитрий.

**1 июня.** На базе Иловской средней школы им. Героя России В. В. Бурцева начал работу летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием, в котором отдыхают 150 детей.

**2 июня.** Работники бюджетной сферы Иловского сельского поселения приняли участие в прополке саженцев дуба, ясеня, клена, каштана, сосны в лесопитомнике.

**3 июня.** Учащиеся Иловской средней школы им. Героя России В. В. Бурцева приняли участие в акции алексеевских радиолюбителей, которая проходила на базе летнего оздоровительного лагеря «Солнышко». Акция была посвящена 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Коротковолновики осуществили 9,5 тысяч сеансов связи со всеми континентами. Радиолюбители возложили венок к памятной стеле у села Подсереднее. В тот же день они участвовали в торжественной церемонии перезахоронения солдата-земляка.

**4 июня.** За серию материалов о работе белгородских милиционеров на Северном Кавказе, корреспондент газеты «Белгородские известия» Алексей Стопичев (уроженец с. Иловка) стал лауреатом областной премии «Молодость Белгородчины».

**5 июня.** Участники художественной самодеятельности Иловского модельного Дома культуры Ольга Ковылкина (8 класс) и Дмитрий Виденидов (6 класс) приняли участие в Пушкинском бале, который проходил в парке культуры и отдыха г. Алексеевка.

**9 июня.** Состоялись выборы главы администрации Иловского сельского поселения. Была избрана Наталья Николаевна Сухова.

**18 июня.** В Иловском модельном Доме культуры состоялось собрание членов партии «Единая Россия», посвященное выдвижению кандидатов в депутаты областной Думы пятого созыва.

**25 июня.** В Иловском модельном Доме культуры для 25 выпускников Иловской средней школы состоялся выпускной бал. Золотую медаль получила Светлана Павловна Евдокимова, серебряную – Оксана Ивановна Белых. От компании ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» им были вручены денежные премии.

**Июнь.** Зоной чрезвычайной ситуации по засухе и по урожаю объявлены 14 регионов России, в том числе Белгородская область.

**6 июля.** Работниками бюджетной сферы произведен подворный обход по вопросам: установки нумерации домов, предупреждения граждан о необходимости содержать свою прилегающую территорию в надлежащем порядке, предупреждения жителей села об ответственности за выращивание мака, проведения разъяснительной работы по установке водяных счетчиков.

**8 июля.** Заместитель главы администрации Иловского сельского поселения Ольга Федоровна Пенкина приняла участие в выездном совещании по вопросам экономического развития сельских территорий в рамках реализации областной целевой программы «Семейные фермы Белогорья». В совещании приняли участие заместители глав администраций всех районов, а также главы администраций сельских поселений нашего района.

**8 июля.** С огромным вниманием и благодарностью жители Дома-интерната № 2 принимали у себя в гостях народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева). Артисты рассказали собравшимся о жизни Николая Чудотворца и вместе с ними исполнили песнь об этом святом и многие другие.

**13 июля.** В ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» идет подготовка к уборке: проведена десикация гороха (теперь его на свал косить не будут). Против болезней и вредителей обрабатываются плантации сахарной свеклы и озимой пшеницы. А на посевах кукурузы, с помощью авиации, рассеивают трихограмму – насекомых, уничтожающих личинок стеблевого мотылька.

**19 августа.** В Доме-интернате № 2 состоялся концерт, подготовленный хором ветеранов г. Алексеевки.

**28 августа.** В Иловском модельном Доме культуры прошел сход граждан по вопросу разъяснения порядка предоставления субсидий гражданам, пострадавшим в результате засухи, гибели посевов сельскохозяйственных культур, на поддержку развития молочного животноводства. Субсидия составила на 1 корову – 1,5 тысячи рублей. Сход проводила заместитель главы администрации Алексеевского района и г. Алексеевки Ирина Николаевна Брянцева.

**1 сентября.** В Иловской средней школе имени Героя России Владимира Васильевича Бурцева прошел День знаний. В этом году за парты сели 30 первоклассников.

**1 сентября.** Приказом управления образования и науки администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» на должность директора школы назначена

Елена Митрофановна Попова, родилась 17 июня 1972 года. С 15 августа 1994 года работает учителем физики Иловской средней школы. С 2008 по 2010 год исполняла обязанности главы администрации Иловского сельского поселения и по совместительству продолжала работать учителем физики. На своем посту она сменила Владимира Андреевича Ковалева, дата рождения – 8 августа 1947 года, который был директором Иловской средней школой с 17 мая 1977 по 1 сентября 2010 года. Ушел на заслуженный отдых 14 ноября 2011 года.

**2 сентября.** Народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) принял участие в праздновании Дня села и открытии бюста Ефиму Тарасовичу Сапелкину в селе Афанасьевка.

**9 сентября.** В Иловской средней школе им. Героя России Владимира Васильевича Бурцева для работников бюджетной сферы доцент кафедры «Муниципального управления» Константин Владимирович Харченко провел лекцию о достижениях Белгородской области под руководством партии «Единая Россия».

**10 сентября.** Состоялась встреча с кандидатом в депутаты областной Думы Валерием Александровичем Сергачевым. В Иловском модельном Доме культуры прошло собрание членов партии «Единая Россия» по вопросу проведения выборов в областную Думу пятого созыва.

**24 сентября.** В Иловской средней школе им. Героя России Владимира Васильевича Бурцева прошли соревнования «Мой друг – велосипед». Победу одержал ученик 6 класса Роман Кузнецов.

**29 сентября.** В преддверии выборов депутатов в областную Думу пятого созыва, в Иловском модельном Доме культуры состоялась встреча жителей Иловского сельского поселения с главой администрации Алексеевского района Федором Егоровичем Сулим. После встречи состоялся концерт, подготовленный силами участников художественной самодеятельности Иловского модельного Дома культуры.

**1 октября.** Ветераны труда Иловского сельского поселения приняли участие в праздновании Дня пожилых людей, проходившего во Дворце культуры «Солнечный» г. Алексеевка.

**1 октября.** В Иловской модельной библиотеке состоялся литературно-музыкальный вечер «А душа-то молода», посвященный Дню пожилых людей и подготовленный работниками библиотеки, Дома культуры, детской музыкальной школы.

**10 октября.** Состоялись выборы депутатов в областную Думу пятого созыва. За партию «Единая Россия» проголосовали 96 %, за Валерия Александровича Сергачева – 94,5 % избирателей Иловского сельского поселения.

**16 октября.** В Иловском модельном Доме культуры состоялся праздник села «Пришел батюшка Покров». В праздничном концерте приняли участие творческие коллективы

Воронежской академии искусств «Воля» и «Время», коллективы сел Подсереднее, Иловки, Афанасьевки, Глуховки, Репенки.

**23 октября.** В рамках реализации областной программы «Зеленая столица» работниками бюджетной сферы произведена посадка деревьев (акации) и желудей в урочище «Балки».

**14–25 октября.** В Иловском сельском поселении проходила Всероссийская перепись населения.

**4 ноября.** В Иловском модельном Доме культуры состоялась литературно-музыкальная композиция «Борцы за величие, славу, достоинство России», посвященная Дню народного единства.

**18 ноября.** Прошло совещание при главе администрации Иловского сельского поселения о реализации постановления Белгородской области по адресному хозяйству (присвоение наименований улицам и нумерация домов).

**27 ноября.** В Иловском модельном Доме культуры состоялся концерт художественной самодеятельности народного коллектива села Красное (райцентр).

**2 декабря.** Состоялось ежегодное отчетное собрание ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский», посвященное Дню работника сельского хозяйства, на котором были отмечены лучшие работники хозяйства. Им были вручены денежные премии.

**27 декабря.** Прошло заседание антинаркотической комиссии Иловского сельского поселения. На заседании были подведены итоги работы по выявлению и уничтожению наркотик содержащих культур.

**29 декабря.** Состоялось земское собрание, где рассматривались вопросы: о бюджете Иловского сельского поселения на 2011 год, о внесении изменений и дополнений в решение земского собрания 2009 года «Об утверждении бюджета Иловского сельского поселения на 2010 год», о проекте решения земского собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Иловского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и г. Алексеевка».

На территории Иловского сельского поселения находится 1151 подворье. В них содержится: крупного рогатого скота всего 340 голов, в том числе коров — 193, свиней — 400, коз, овец — 300, лошадей — 24, птицы — 2500 голов. За год реализовано 885 тонн молока.